1.Cum acţionează HYDROGELUL în sol ?

Datorită Hidrogelului creşte capacitatea utilizabilă de retenţie a apei în sol în timpul ploii sau de udare, care reduce pierderea apei şi a nutrienţilor din cauza infiltraţiilor, evaporarea şi scurgerile.

În sol hidrogelul î-şi măreşte mărimea datorită particulelor mici de gel , absoarbe apa, precum  se dizolvă în apă substanţele nutritive din plante. În aşa fel actionează HYDROGEL  ca un rezervor de apă , sunt disponibile plantelor în funcţie de nevoile lor. Apa şi substanţele nutritive ajung imediat la rădăcinile plantei, particulele fine de gel eliberează treptat în sol apa.
Hidrogelul prevede circulaţia capilară a apei în zona de rădăcină prin eliberarea de apă, împreună cu solul din jur din cauza gradientului de umiditate. Aceasta păstrează solul umed în timpul suplimentar la înălţimea optimă pentru plante. 
2.Ce cantitate de apă absoarbe hydrogelul ?

Un kg HYDROGEL absoarbe în jur de 250 litri de apă demineralizată în decurs de 5-7 ani.
3.Cum afectează HYDROGELUL umiditatea solului?

Hidrogel furnizează solului  apă şi  dizolvă substanţe nutritive impotriva gravitatiei.Apa care se scurge în mod normal,  cum este uşor accesibile pentru plante.Conţinutul de umiditate al solului este, astfel, a crescut.

După aplicarea de 3 g HYDROGEL la un litru de sol, cantitatea de apă disponibilă  pentru plantă creşte cu 30-50%. În timpul adăugării HYDROGELULUI  proprietăţile solurilor nisipoase din punct de vedere al capacităţii de retenţie de apă şi de utilizare a apei, se schimbă, va fi similară cu proprietăţile solului lutos .
4.Hidrogel poate provoca  irigare (formarea de bălţi) )?

Utilizarea hidrogelului în funcţie de doză recomandată şi de raportul de amestecare a terenului nu  poate provoca irigarea solului şi nici formare de mlaştini.Ca urmare a extinderii şi a migraţiei hidrogelului ,se  creează un sol stabil.Structura  liberă a solului  rămâne permanent. Debit de apă şi de aerare a solului este asigurat.
5.Cum afectează hidrogelul proprietăţile fizice ale solului, compostului şi substratului?

Datorită faptului că HYDROGELUL într-un mediu ud îmboboceşte puternic şi crează un gel stabil, eliminează treptat apa în sol,ajută la aerisirea solului, astfel ajută la creşterea mai puternică a rădăcinii.

În sol nisipos hidrogelul reduce  compresia cu 23,4% faţă de solul care nu era tratat cu HYDROGEL. Conţinutul de guri de aerisire în sol  creştere cu 40,5%, după   3g din hidrogel pe litru de sol. În acelaşi timp, de asemenea, se îmbunătăţeşte infiltrarea apei. Atunci când apa de ploaie se scurge în sol rapid, cu mult mai puţină apă curge departe. Cu un volum mai mic de apă poate fi transportat mai puţin sol. Eroziunea solului  este redus cu 50%.Limitarea de eroziune, este o întreţinere a solului vegetal fertil.
6. Cât timp rezistă  hidrogelul în sol?

Hidrogelul î-şi menţine capacitatea de absoarbere de apă şi eliberează câţiva ani (min. 5-7 ani), este foarte eficient din punct de vedere a costului  ,menţine calitatea un timp îndelungat.

Ca un instrument de gestionare a apei, hidrogelul este potrivit pentru plantarea de arbori sau arbuşti, în livezi, precum şi culturi permanente
7. Hidrogel este compatibil cu natura? Este nepericulos?

Utilizarea  hidrogelului în horticultură, silvicultură şi agricultură este nepericuloasă pentru mediul înconjurător.

Acest lucru a fost găsit în analizele  ecotoxicologice profunde, care au fost efectuate în laboratoare certificate în conformitate cu normele de" Good Laboratory Practise GLP " .S-au constatat efecte negative ale hidrogelului la animace, plante,sol sau  subterane.Hydrogelul este aprobat ca o protecţie a mediului EPA în conformitate cu punctul 40 CFR 180.1001 (c).
8. Este HYDROGELUL degradabil, este biodegradabil?
HYDROGELUL este  biodegradabil.

HYDROGELUL este adaptat la mecanismul degenerative naturale: ca urmare a activităţilor fizice, mecanice şi biologice de polimeri sunt capabile de lichefiere. Moleculară mai mare de particule de polimeri solubili sunt anexate lacomponenta solului. Molecule mai mare de particule de polimeri solubili sunt anexate la componenta solului. Deci, în timp  hidrogelul creează  humus în sol, fără efecte adverse sau toxice asupra solului şi a microorganismelor. Mici particule de polimer solubile sunt digerate. Împreună cu substanţe naturale de humus, HYDROGELUL ajută la creşterea procentul de humus din sol.Componentele de descompunere, nu sunt toxice.
